
CORTES GENERALES
DIARIO DE SESIONES DEL

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

COMISIONES

Año 2016 XII LEGISLATURA Núm. 17 Pág. 1

CULTURA
Sesión núm. 1

celebrada el miércoles 14 de septiembre de 2016

Página

ORDEN DEL DÍA:

Sesión de constitución. (Número de expediente 041/000024)  ............................................. 2

cv
e:

 D
S

C
D

-1
2-

C
O

-1
7



DIARIO DE SESIONES DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
COMISIONES

Núm. 17 14 de septiembre de 2016 Pág. 2

Se abre la sesión a las cuatro y cincuenta minutos de la tarde.

La señora VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Navarro Garzón): 
Buenos tardes, señorías. Se abre la sesión.

En cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 40 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se va 
a proceder a la constitución de la Comisión de Cultura convocada para el día de hoy. El señor letrado dará 
lectura a los nombres de los componentes de dicha Comisión designados por los grupos parlamentarios, 
de acuerdo con las normas dictadas al efecto. En caso de que alguno de los miembros de la Comisión 
vaya a ser sustituido en esta sesión, se ruega a la diputada o diputado sustituto que lo manifieste en el 
momento del nombramiento del diputado sustituido.

Por el señor letrado se procede a la lectura de la lista de las señoras y los señores miembros 
de la Comisión, presentes y sustituidos.

La señora VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Navarro Garzón): 
Creo que todas sus señorías han sido nombradas. Nos han hecho llegar a la Presidencia una propuesta 
de candidatura conjunta que se podría someter al asentimiento de la Comisión. Y solo si hubiese objeción 
por parte de algún diputado o diputada, pasaríamos a votar con papeletas, como saben que marca el 
Reglamento. Si no hay objeción, ¿podemos votar por asentimiento? (Pausa). Perfecto, muchísimas 
gracias.

Por tanto, paso a leer la propuesta de composición de la Mesa: secretario segundo, don Francisco 
Javier Eritja Ciuró; secretario primero, don Miguel Anxo Elías Fernández Bello; vicepresidente segundo, 
don Odón Elorza González; vicepresidente primero, don Santiago Pérez López; presidenta, doña Marta 
María Rivera de la Cruz. ¿Se puede aprobar por asentimiento? (Asentimiento). Enhorabuena, señorías, 
pueden pasar a ocupar su sitio en la Mesa. Enhorabuena y buen trabajo. (Así lo hacen los nuevos 
miembros de la Mesa.—Aplausos).

La señora PRESIDENTA (Rivera de la Cruz): Buenas tardes a todos, señorías. Muchísimas gracias 
por la confianza otorgada. Muchas gracias también a mi grupo parlamentario por haberme dado la 
oportunidad de presidir esta Comisión. Paradójicamente, es mi segunda legislatura, he estado en esta 
Comisión en la cortísima legislatura anterior, y tengo que decir que para mi grata sorpresa esta ha sido 
una Comisión prácticamente florentina. Una Comisión casi de guante blanco, donde se aplaudían las 
intervenciones de unos y otros diputados. A mí me gustaría muchísimo que ese ambiente que logramos 
en la anterior Comisión, con las naturales discrepancias porque todos pertenecemos a grupos diferentes, 
se pudiera mantener en esta ocasión. Por mi parte haré todo lo posible para que las cosas funcionen muy 
bien. Tenemos al mejor letrado posible con el señor Astarloa, que va a ser pieza clave en el funcionamiento 
de esta Comisión. (Aplausos). No tengo que recordar a ninguno cómo están las cosas, estamos viviendo 
unos tiempos complicados, unos tiempos marcados además por la desafección de la calle con la vida 
política, cosa que creo que todos nos hemos ganado a pulso. Y sí me gustaría que esta Comisión hiciese 
lo posible por levantar ciertos puentes que se han ido rompiendo entre lo que ahora se llama sociedad civil 
y el mundo de la cultura y el mundo de la política. Les agradezco de nuevo a todos su confianza y espero 
que pronto nos podamos poner a trabajar. Rogaría a los portavoces que se quedaran solamente un 
momento para cambiar unas impresiones.

Muchas gracias a todos. (Aplausos). 

Eran las cinco de la tarde.
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